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(v0KN) 
 
 káklady=na=všechnó=službó=v=roce=OMOM=čánáló==480K8P9,JhčK=Tóío=nákladó=jsou=
doloženó=fakíuramá=a=bóló=zaélacenó=z=našeho=účíu=
 ka zálohách=na=službó=se=v=roce==OMOM=vóbralo=7RNKR4S,JhčK 
==

=Celkový éřeélaíek čání=270K707,JhčK=
=

==kejvěíší=nákladó=éřáéadají=na=íeélo=EOPNKUPP,Jhč),=dále=na=vodu=EN5UKOPN,Jhč),====
éoéelnáce=EPSKTPS,Jhč)=a=úklád=EOOKOMM,Jhč)K=
modrobný=éřehled=je=na=wwwKsvjh455Kcz=
=

==péoířeba=íeéla=bóla=UTSdg=Edle=fakíur=od=BirbJdAp=sroK=a=mma=aKsK)K=
==Toío=íeélo=bólo=obsaženo=ve=OO=O5U=mP=zemního=élónuK=
==Cena=za=Ndg=v=élónu=bóla=OS4,S5Jhč=EZcena=energáe=na=vsíuéu=do=domu)=
==Celková=cena=za=Ndg=bóla=OTT,SMJhč=Ese=zaéočíením=nákladů=na=elekířánu=éro=
érovoz=élónové=koíelnó)K=
=

==péoířeba=vodó=bóla=NSUOmPK=w=íoho=NMN5mP=síudená=a=SSTmP=íeéláK=
=Cena=od=msh=bóla=V4,MVhčLmP=K==
=Cena=íeélé=vodó=se=skládá=ze=séoířební=složkó=N5O,OMJhčLmP=a=ze=síálé=složkó=
NS,VMJhčLmOLrokK=píálá=čásí==nákladů=na=ohřev=vodó=éokrývá=zíráíó=íeéla=
v=cárkulacá=Enezáváslé=na=séoířebě)=a=rozéočííává=se=éodle=élochó=bóíuK=
=

oozdělení nákladů na služby mezá jednoílávé vlasíníky je v éřáložených 
íabulkáchK==
=
==
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VKOKOMON= plavomír=hrasnácký=



moznámkó=k=íabulce=„mlón,=ps=+=Trs“W=
=

J= do=éodbarvených=éolíček=se=údaje=zadávajíK=lsíaíní=Eneéodbarvená)=éolíčka=obsahují=
vóéočííané=hodnoíóK=

J= vlevo=dole=jsou=sousíředěnó=hlavní=vsíuéní=údajeK=
=

J= íeélo=na=ohřev=vodó=se=měří==kalorámeírem=mezá=koílá=a=zásobníkem=E„bojlerem“)=a=éak=se=
přeéočííává=na=íeélo=v=élónuK=Emředéokládá=se,=že=účánnosí=zařízení=éřá=ohřevu=vodó=je=
UMB=,=což=je=odhad=založený=na=kalorámeíráckém=měření=mámo=íoénou=sezónu=J=váz=na=
wwwKsvjh455Kcz==v=čásíá=hoíelna=v=Tabulce=odečtů)K=
Teélo=séoířebované=na=vóíáéění=se=éoíom=vóéočíe=jako=rozdíl=mezá=celkovým=íeélem=
dodaným=v=élónu=a=íeélem=séoířebovaným=na=ohřev=vodóK=
=ale=fakíur=nám=bólo=dodáno=celkem=87SdJ íeéla v=élónuK=w=íoho=jsme=séoířebovalá=na=
ohřev vody=24SdJ=a=na=vyíáéění SP0dJK=
=BirbJdAp=sroK=a=mma=aKsK=fakíurují=dodané=íeélo=Eenergáá)=v=jth=EN=jth=Z=PKS=dg)=éodle=
séalného=íeéla=zemního=élónu,=kíeré=je=asá=NMK55kthLmP=Ewáleží=ío=na=éůvodu=zemního=élónuK=hromě=
íoho==mma=aKsK=uélaíňuje=„mřeéočíový=koefácáení“=éro=korekcá=objemu=na=vzíažné=éodmínkó)K=

=

J= cena=za=Ndg=EZOTT,SMJhč)=se=skládá=z=nákladů=na=élón=a=z=nákladů=na=elekířánu=éro=
koíelnuK=szhledem=k=íomu,=že=koíelnu=érovozujeme=samá=Eharel=mrouza=má=ízvK=íoéáčský=
érůkaz),=nevznákají=další=érovozní=nákladó=na=„ouísourcáng“=íoéáčeK=

=

J= celková séoířeba vodyW=
NS82mP=

síudená: N0NRmP==
íeélá:   SS7mP=
=

J= celkové=nákladó=na=íeélou=vodu=NPNKN5O,Jhč=se=skládají=z=nákladů=na=samoínou=vodu=a=
z=nákladů=na=její=ohřevK=Tóío=nákladó=se=dělí=na=séoířební=a=síáléK=
péoířební=nákladó=ENMNK5NV,Jhč)=se=skládají=z=nákladů=na=samoínou=vodu=Eéodle=
domovního=vodoměru=éřed=zásobníkem)==a=z=nákladů=na=její=ohřev=o=4M°CK=péoířební=
nákladó=se=rozúčíují=éodle=bóíových=vodoměrů,=kíeré=slouží=jako=éoměrová=měřádlaK=
péoířeba=zjášíěná=bóíovým=vodoměrem=se=násobí=éoměremW=
=Espoířeba podle domovního vodoměru) / Esoučeí byíových vodoměrů)==
=honkréíně=ío=znamená=korekcá=o==+OKS=B=,=což=je=dobrá=shodaK=mlóne=z=ní,=že=síále=není=
íechnácký=důvod=měnáí=vodoměróK=horekce=v=mánulých=leíechW==OMNVW=+NKO4=B,=
OMNUW=+NKPB,=OMNTW=+MKNB,=OMNSW=–NK5B,=OMN5=+PK4B,=OMN4==+OKPB,=OMNP==+PK5B,=
OMNO==+OK4BK==ldchólka=je=sósíemaíácká=Edo=„élusu“),=éroíože=bóíové=vodoměró=
éodměřují=éřá=malých=érůíocíchK=aomovní=vodoměr=je=éodsíaíně=cáílávějšíK=
píálé=nákladó=EOVKSPP,Jhč)=éokrývají=zíráíó=íeéla=éřá=éříéravě=íeélé=vodó,=zejména=
v=cárkulacáK=Tóío=nákladó=nezávásejí=na=séoířeběK=Bóló=bó=síejné,=á=kdóbó=íeélou=vodu=
nákdo=neodebíralK=píálé=nákladó=se=rozúčíují=éodle=élochó=bóíu=EZéodle=éodílů)K=
=

J= nákladó=na=síudenou=vodu=čánáló=V5K4TP,JhčK==mro=jejách=rozúčíování=se=éředéokládá,=že=
na Nl íeélé vody se séoířebuje Nl síudené vodyK=To=jásíě=není=daleko=od=éravdó,=celkově=
se=séoířebuje=více=síudené=než=íeélé=vodóK=wdá=se=má=séravedlávější,=kdóž=se=co=nejvíce=
ps=rozúčíuje=éodle=měření=a=co=nejméně=formálně=Eéodle=éočíu=osob)K=
Tedó=SS4mP=ps=se=rozúčíovalo=éodle=séoířebó=Trs=a=P5NmP=éodle=éočíu=osob=J=íýká=se=
éouze=bóíů,=nákoláv=nebóíových=nebo=séolečných=érosíorK=Es=kBg=čKNMN=a=NMO=se=účíuje=
éodle=vodoměrů=na=ps,=á=kdóž=nemají=náležáíosíá=fakíuračních=měřádelK=plouží=hlavně=jako=
éojásíka=éroíá=nekonírolovaným=odběrům=ps=cázímá=ládmáK=péoířeba=v=obou=kBg=je=maláK=
kákladó=na=Trs=v=„érádelně“=se=éřičííají=k=nákladům=na=úklád=domuK)=


